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На виконання розпорядження голови облдержадміністрації  від 31 травня 2021 року
№429-р «Про підготовку та проведення оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2021
року»  26 липня 2021 року здійснено перевірку стану оздоровлення та відпочинку дітей
області під час  ІІІ оздоровчої зміни у «Позаміському  закладі оздоровлення та
відпочинку  «Связист» ТОВ «КО «Перлина Чорномор'я».

  

З початку кампанії в закладі пройшли оздоровлення 200 дітей з Кіровоградської області.
Безпосередньо на ІІІ оздоровчій зміні перебувають на оздоровленні 68 дітей з
Кіровоградської області.

      

 

  

Діти  з Кіровоградської області розміщені в одному спальному корпусі в 3-х та 4-х місних
кімнатах. Кімнати обладнані всім необхідним.
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Вбиральні (умивальник,душ, туалет) знаходяться безпосередньо в кімнатах. Санітарні
вузли забезпечені цілодобовим гарячим та холодним водопостачанням.

  

Харчування  в закладі 5-ти разове в одну зміну.

  

  

У закладі  забезпечено виконання  Протиепідемічні заходів  у дитячих закладах
оздоровлення та відпочинку на період карантину у зв’язку поширенням коронавірусної
хвороби (COVID-19), затверджених Постановою  Головного державного санітарного
лікаря України від 8 червня 2021 року №5.
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Здійснюється щоденний  температурний скринінг дітей,   показники вносяться  у
відповідний журнал.

  

Персоналу закладу використовує  засобів індивідуального захисту,  захисні маски, що
закривають ніс та рот.

  

Виховна робота в закладі ведеться відповідно до планів виховної роботи, планів роботи
керівників гуртків, планів спортивно-масової роботи, затверджених директором
оздоровчого закладу.

  

Під час перевірки відвідано пляж на узбережжі Чорного моря. Пляж піщаний, 
відокремлений, зона купання позначена плавучими предметами, умови купання дітей
відповідають нормам. Купання здійснюється двічі на день.

  

Під час   бесід з  питань умов перебування в таборі, зокрема харчування, відвідування
пляжу, проведення різних заходів діти висловлюють задоволення   умовами перебування
в таборі та бажання відвідати табір в майбутньому.
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